
                
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ          Καστοριά, 23-11-2021 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ      Αρ. Πρ:  
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της 9ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας 
 

Στην Καστοριά σήμερα Τρίτη 23 Νοεμβρίου, και ώρα 16:00 μ.μ  πραγματοποιήθηκε με 
τηλεδιάσκεψη η κατεπείγουσα συνεδρίαση  της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας του Δήμου 
Καστοριάς, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ 43403/23-11-2021 πρόσκληση της προέδρου της που 
επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε σε όλα τα τακτικά μέλη σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3463/06 
(ΦΕΚ Α114) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και κοινοτήτων», με θέμα:  
 

 «Μεταβολές Σχολικών Μονάδων της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Καστοριάς Σχολικού Έτους 2022-2023» 

 
Η συνεδρίαση κρίνεται κατεπείγουσα, λόγω των περιορισμένων χρονικών περιθωρίων που θέτει 
το Υπουργείο Παιδείας (με σχετική εγκύκλιό του), για την ολοκλήρωση των διαδικασιών των 
Σχολικών μεταβολών έτους 2022-2023) 
 
Παρόντες ήταν: 
1. Θεοχάρη-Παπαδάμου Όλγα, Αντ/ρχος Καστοριάς, Πρόεδρος της Επιτροπής 
2. Τελλίδου Θεοδώρα,Εκπρόσωπος της Α/θμιας Εκπ/σης 
3. Παρίσσης Σπυρίδων, Εκπρόσωπος της Ε.Λ.ΜΕ Καστοριάς 
4. Βασιλειάδου Ολγα, εκπρόσωπο της Β/θμιας εκπαίδευσης Ν.Καστοριάς 
5. Τίγκας Γεώργιος, Εκπρόσωπος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Καστοριάς 
6. Βαϊνάς Ιωάννης, Εκπρόσωπος Επιμελητηρίου Καστοριάς(ΕΒΕΚ) 
 
Απόντες ήταν: 
1. Καλλίνικος Κωνσταντίνος, Εκπρόσωπος Συλλόγου Γονέων 
2. Μάρκου Ελένη, Εκπρόσωπος του Εργατικού Κέντρου Καστοριάς 
 
Για την τήρηση των πρακτικών μερίμνησε η υπάλληλος του Δήμου  Μπλαχάβα Ελισάβετ. 
  

Αριθμός Απόφασης: 9/2021 
 
ΘΕΜΑ  1 : «Μεταβολές Σχολικών Μονάδων της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Καστοριάς Σχολικού Έτους 2022-2023» 
 
Η Πρόεδρος της ΔΕΠ, εισηγούμενη το παραπάνω θέμα, έθεσε υπόψη  των μελών: 

 
1. Την εγκύκλιο με Αρ. Πρωτ 141901/ΓΔ4/05-11-2021 της Γενικής Δ/νσης Σπουδών Α/θμιας και 

Β/θμιας Εκπ/σης του Υ.ΠΑΙ.Θ. με θέμα: «Μεταβολές Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας 

Και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχ. έτος 2022-2023» 

 

2. Το έγγραφο με Αρ. Πρωτ.: Φ 2.1/4463/15-11-2021 της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Καστοριάς με θέμα: «Μεταβολές Σχολικών Μονάδων της Διεύθυνσης 



Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Καστοριάς Σχολικού Έτους 2022-2023» με το οποίο 

προτείνονται  οι παρακάτω μεταβολές: 

 

ΕΙΔΟΣ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΑ 

 
 
ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ 

 Το 1ο  Δ.Σχ. Μανιάκων σε 8/θέσιο από 10/θέσιο 
 Το Δ.Σχ. Μεσοποταμίας σε 10/θέσιο από 12/θέσιο 

και  τα  δύο  λόγω  μείωσης  του  μαθητικού  
δυναμικού  που δεν δικαιολογεί την υφιστάμενη 
οργανικότητά τους 

 
 

 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και στη συνέχεια, η Πρόεδρος έθεσε σε ψηφοφορία την 
παραπάνω πρόταση  κατά την οποία τα μέλη της Δ.Ε.Π., ψήφισαν ως εξής: 
 
-Η Πρόεδρος κ. Θεοχάρη-Παπαδάμου Όλγα, ψήφισε υπέρ των υποβιβασμών των σχολείων και 

στην συγχώνευση του 10ου  Νηπιαγωγείο Καστοριάς με το 11ο Νηπιαγωγείο Καστοριάς  

και κατά της συγχώνευσης του 3ου Νηπιαγωγείο Καστοριάς με το 4ο Νηπιαγωγείο 

Καστοριάς. 

-Η κ. Τελλίδου Θεοδώρα ψήφισε υπέρ των υποβιβασμών και κατά των συγχωνεύσεων. 

-Ο κ. Παρίσσης  Σπυρίδων ψήφισε κατά και των υποβιβασμών και των συγχωνεύσεων. 

ΕΙΔΟΣ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ 

1 ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ  Το 3ο Νηπιαγωγείο Καστοριάς (15 μαθητές) με το 
4ο Νηπιαγωγείο Καστοριάς (24 μαθητές). 
-Συγχώνευση λόγω μειωμένου μαθητικού δυναμικού 
που δεν δικαιολογεί την οργανικότητα και των δύο 
υφιστάμενων όμορων σχολείων. 
-Έδρα του νέου σχολείου θα είναι το 3ο  
Νηπιαγωγείο Καστοριάς, διότι  έχει δικό του 
αυτόνομο διδακτήριο που μπορεί να εξυπηρετήσει  
επαρκώς το μαθητικό δυναμικό των δύο σχολείων, 
ενώ, αντίθετα, το 4ο Νηπιαγωγείο συστεγάζεται με 
Δημοτικό Σχολείο.  
-Ονομασία του νέου σχολείου:  
3ο Νηπιαγωγείο Καστοριάς Οργανικότητα του νέου 
σχολείου 2/θέσιο. 
 

 Το 10ο  Νηπιαγωγείο Καστοριάς με το 11ο  
Νηπιαγωγείο Καστοριάς. 
-Συγχώνευση των συστεγαζόμενων σχολείων λόγω 
μαθητικού δυναμικού (52 μαθητές συνολικά) που δεν 
δικαιολογεί την υφιστάμενη οργανικότητα των δύο 
σχολείων. 
-Ονομασία του νέου σχολείου: 
 10ο Νηπιαγωγείο Καστοριάς και οργανικότητα αυτού 
3/θέσιο. 

2 ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ  Το   Νηπιαγωγείο   Δισπηλιού  σε  1/θέσιο  από   
2/θέσιο,  λόγω μείωσης του μαθητικού      δυναμικού 
που  δεν δικαιολογεί την υφιστάμενη οργανικότητά 
του. 



-Η κ. Βασιλειάδου Όλγα ψήφισε υπέρ των υποβιβασμών και των συγχωνεύσεων. 

-Ο κ. Τίγκας Γεώργιος ψήφισε κατά των υποβιβασμών και των συγχωνεύσεων. 

-Ο κ. Βαϊνάς Ιωάννης ψήφισε υπέρ των υποβιβασμών και κατά των συγχωνεύσεων. 

 
Η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας, ύστερα από την παραπάνω ψηφοφορία,  
 

αποφασίζει  κατά  πλειοψηφία  
 
και εισηγείται  στο Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στη λήψη γνωμοδοτικής απόφασης επί των 
προτεινόμενων σχολικών μεταβολών, ως εξής: 

 Τον υποβιβασμό του 1ου  Δημ. Σχολείου Μανιάκων σε 8/θέσιο από 10/θέσιο, 

 (με ψήφους 4 ΥΠΕΡ και 2 ΚΑΤΑ). 

 
 Τον υποβιβασμό του  Δημ. Σχολείου Μεσοποταμίας σε 10/θέσιο από 12/θέσιο, 

 (με ψήφους 4 ΥΠΕΡ και 2 ΚΑΤΑ). 

 
 Τον υποβιβασμό του Νηπιαγωγείου Δισπηλιού  σε  1/θέσιο  από  2/θέσιο, 

 (με ψήφους 4 ΥΠΕΡ και 2 ΚΑΤΑ). 

 
 Τη μη συγχώνευση του 3ου Νηπιαγωγείου Καστοριάς με το 4ο Νηπιαγωγείο 

Καστοριάς, (με ψήφους 5 ΚΑΤΑ και 1 ΥΠΕΡ). 

 
 Τη μη συγχώνευση του 10ου Νηπιαγωγείου Καστοριάς με το 11ο Νηπιαγωγείο 

Καστοριάς, (με ψήφους 4 ΚΑΤΑ και 2 ΥΠΕΡ). 

 
 
H απόφαση αυτή έλαβε  αύξοντα αριθμό 9/2021 

 
Έτσι έγινε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω: 
 
          Η Πρόεδρος                Η Γραμματέας                              Τα Μέλη 
                                                                                                            1. Τελλίδου Θεοδώρα 
                                                                                                    2. Τίγκας Γεώργιος 
                                                                                                    3. Βασιλειάδου Όλγα 
Θεοχάρη - Παπαδάμου Όλγα Μπλαχάβα Ελισάβετ   4. Παρίσσης  Σπυρίδων 
    5. Βαϊνάς Ιωάννης  


















